

姚贝娜印象

□记者 张磊杰

时间留下了美丽和一片狼藉,庆幸我们还有运气唱歌。

昨日,年仅33岁的歌手姚贝娜因乳腺癌复发去世,令众人惋惜。和许多人一样,记者也是通过《中国好声音》才认识了这个声线迷人,唱功了得的女孩。因为工作缘故,记者近距离接触过姚贝娜,采访过她。在我的印象中,姚贝娜是个言语不多,却对音乐较真的人。

还记得,第二季《中国好声音》那英组冠军战当晚,姚贝娜和同组的萱萱对决。她用高亢的歌声一下叫醒了已经录制到下半夜昏昏欲睡的媒体团和观众。但最终因歌曲难度过高,发挥失常,败下阵来。一时间为姚贝娜“叫屈”的网友无数,“好声音”黑幕说也喧嚣尘上。

2013年8月,《中国好声音》百城百场演唱会宁波站在慈溪体育中心唱响。姚贝娜作为唯一一位第二季正在比赛的学员压轴登场。上台前,她姗姗来迟,还有经纪人保驾护航,有专设的休息室,采访需经过其经纪人允许等种种待遇,都让姚贝娜显得与众不同。

就是这样,在姚贝娜通过“好声音”一炮而红的同时,各种争议和传闻也围绕在她身边。但唯一不受质疑的,是她的歌声。

昨晚,记者采访了当时挖掘姚贝娜参加《中国好声音》的副总导演章骊,通过他的讲述,我们或许能更了解这个“对唱歌有瘾的女孩”。

“姚贝娜有两面,一方面她心里放着一个田园,很愿意在这个田园悠闲生活、自由玩耍;另一面她对音乐有瘾有好。”章骊说。最初邀请姚贝娜参加《中国好声音》时,章骊与之有过一次长谈,在他眼里,姚贝娜一直是个“真性情”的女孩,“音乐里有灵动,眼睛里闪着光芒。”章骊还介绍说,姚贝娜在《中国好声音》期间,和节目组达成的共识是不要说她是个病人,因为“她之前常常要面对别人异样的眼光”。“她所有的力量,包括对待病痛的坚持和对音乐的渴望是打动我的原因。”



2013年8月17日,《中国好声音》百城百场演唱会宁波站在慈溪举行。图①为姚贝娜接受本报记者采访。图②为姚贝娜在演唱会上。

记者 胡龙召 摄

去了另外一个地方唱歌 “好声音”姚贝娜癌症复发去世,年仅33岁

“小山重叠金明灭,鬓云欲度香腮雪。”一提姚贝娜,《甄嬛传》主题曲《红颜劫》就似云中飘来,起初以为那必是娇柔温婉的女孩子,但在《中国好声音》第二季的舞台上,姚贝娜一头清亮短发,T恤牛仔裤亮相,用大气磅礴的《也许明天》征服了观众。

通过《中国好声音》,姚贝娜让更多的人认识了她。令人扼腕叹息的是,昨日下午5时左右,这位勇敢坚强、热爱唱歌和生命的女孩终未能战胜病魔,病逝于深圳,年仅33岁。据华谊音乐工作人员表示,姚贝娜昏迷前签了眼角膜捐献书。

1981年9月26日,姚贝娜出生于武汉市,她的父亲姚峰是深圳知名的作曲家。为何还要报名《中国好声音》?姚贝娜在舞台上很激动,说“像今天这样,穿上牛仔裤,穿上平底鞋,在这样一个像流行音乐节那样大的舞台上唱自己喜欢的歌,寻找真正的自我”。很多观众并不知道,台上站着的这个青春四射的姑娘竟是一位乳腺癌患者,并且已经做过化疗和手术。

姚贝娜于2011年患乳腺癌,接受了乳房切除手术以及整形再造手术,经过化疗,身体恢复健康。去年11月,在《Hi歌》第二期的节目中,支气管炎发作的姚贝娜坚持彩排、演出。据工作人员透露,姚贝娜在后台不断咳嗽,甚至咳出血来。最终,姚贝娜以一曲《鱼》征服了对手和观众。这也是近一段时间来,姚贝娜最后一次公开演出。去年12月26日,姚贝娜病情忽然恶化,经诊断发现癌细胞已经转移入大脑和肺部。

去年11月27日17点12分,姚贝娜发了她的最后一条微博:躺了将近一个月了,现在憋得我真想唱歌啊,肺部生病的感受真真儿是不好哇,希望自己快快好起来。

虽然如同姚贝娜歌中唱的“也许明天没有谁陪我走过潮起潮落/也许明天还有你陪我开始/直到最后……”但喜欢她的观众和她的贝壳们都合手期盼:愿这位美丽勇敢、用生命在歌唱的女孩子在另外一个地方歌声永远。

本报综合报道

耗用6克999纯黄金、钻石奢华打造 圆明园组委会权威监制发行 开创世界制表史上的里程碑 第一款“圆明园国宝12生肖金钻表王”璀璨问世 收藏界为之惊喜!

惊喜提示:前15名成功订购者免费赠送价值980元20克999纯银超精美养生手镯一只,名额有限,先定先得!



前15名成功订购者赠送价值980元20克999纯银超精美养生手镯一只

价值分析

《央视鉴宝》专家王立军、蔡国声和毛晓沪对“12生肖金钻表”的内涵与价值大加赞赏!

《央视鉴宝》栏目专家蔡国声:这款表让我感动,圆明园流落海外150余年,非常有纪念意义,加上名贵材质和技术含量,收藏价值很高。

《央视鉴宝》栏目专家毛晓沪:它和当初圆明园的十二生肖相似,是中国生肖与西方名表的完美结合,是经典的生肖表。

《央视鉴宝》栏目专家王立军:戴几十万表很富有,但这个金钻表有国宝十二生肖,富贵又吉祥,有文化又有价值。

一、凡是首次发行的“生肖藏品”,都已创造了不朽传奇

第一套生肖金币、第一套“80年生肖猴票”均一套难求。圆明园十二生肖是我国生肖文化中标志性的代表,价值无法用金钱来衡量!把“国宝十二生肖”和“奢华金钻名表”完美相融,重新演绎“计时瑰宝”的传世魅力,更是绝无仅有的一次收藏良机,未来价值值得期待!

二、具有里程碑意义的“文物表”,拍卖价令人咋舌

1999年底纽约苏富比古董钟表拍卖会上,一款1933年的“百达翡丽金表”创造名表拍卖高纪录,令人咋舌!专家

介绍,以前凡是引入西方钟表技术和中国传统工艺相融合的表都成为了“文物表”,在现代拍卖场上,本表作为世界名表史上首款“中华国宝12生肖表”,将来也可能是“文物表”。

三、材质和品质比肩世界名表,有一定的价值空间

共耗用6克999纯黄金、钻石等珍贵材质,这都是名表的价值体现。专家表示:同等华贵的名表高价难求。而“圆明园国宝12生肖金钻表”材质和品质都达到名表级别,还是大师级设计师领衔设计,发行价仅以2980元的超低价发行,有一定的收藏空间!

发行公告

第一款“圆明园国宝12生肖金钻表王”,每套配有防伪监制证书、收藏证书、出品证书、中国保护消费者基金协会出具防伪查询证书,多重防伪,确保真实。全球限量发行3000套,贺岁特惠发行价2980元/套

发行专线:0574-27995088

宁波唯一指定发行地址:宁波市海曙区国医街85号一楼盛世收藏专卖店(和义大道宁波电信大厦斜对面)

特别声明:因全国配额紧张,北京、上海、广州等各大城市发行价已上调为3980元,我市发行价将随时调整,敬请收藏者提前预定即时办理认购手续,逾期不待。

火爆全国

现仅此一款,越戴越珍贵,越传越名贵,掀起全国争藏热潮!

非常难得,这款表以后有钱也很难买到!喜欢手表的林先生抢到3套分析说:“一般来说,手表要表达生肖文化一款只能铸一个生肖。圆明园十二生肖金钻表上面雕刻了12个999纯金的‘国宝生肖’,12个生肖全部聚齐了,非常难得!其它表随时都能买得到,国宝12生肖铸到表上,全世界这是第一次,以后

有钱也难买到!”

一定越戴越珍贵,越传越名贵!秦老在女儿的陪同下赶来为自己定购了2套说:每个生肖对应一个时间刻度,时时刻刻吉祥如意,分分秒秒幸福美好,将来传给子孙,就是传家宝,这就叫越戴越珍贵!女儿说:“老爸一辈子不容易,老爸喜欢我也喜欢。”

春节就送这独一无二的‘生肖金钻表’!外贸公司的沈先生一早开车赶到发行现场订了5套,高兴地说:“纯金鼠、纯金牛、纯金虎……,国宝圆明园12生肖用999纯黄金雕刻在表盘上,内圈用纯黄金雕刻了中华12地支,还镶嵌钻石、大师豪华设计带来的震撼冲击,奢华又有品位,今年春年就送它”!